

# Kongresové centrum Praha:

## Místo, kde se setkávají ti nejvýznamnější

Jeden z posledních říjnových dnů a v Kongresovém centru Praha panuje čilý ruch. Tým techniků instaluje desítky obřích plochých obrazovek, přes 50 mikrofonů a kamer a vše propojuje kilometry kabelů. Mezitím už stojí šest naprosto zvukotěsných tlumočnických kabin vybavených hifi audio systémem, ale také senzory pro monitoring kvality vzduchu. V prostorách společenského sálu se pohybuje několik příslušníků pyrotechnického oddílu se speciálně vycvičeným psem zvaným bombočmuch a pečlivě prověřují každé zákoutí. Bezpečnost musí být stoprocentní.

**P**řípravný tým za pár hodin vystřídá víc než 500 policistů a členů vlastní hasičské jednotky. Už zítra totiž sál zaplní ministři obchodu všech zemí EU se svými delegacemi, kteří se zúčastní jednoho ze 14 neformálních zasedání. Vítejte v KCP, jedinečném místě, které až do konce letošního roku hostí většinu akcí v rámci českého předsednictví v Radě EU.

### Budova, kterou procházejí naše moderní dějiny

KCP je na pořádání nejvýznamnějších akcí připravené a stejně i jeho tým v čele s energickou generální ředitelkou Lenkou Žlebkovou. „Tato budova se už od svého otevření pravidelně zapisuje do naší novodobé historie. V roce 1984 tady v komunistické



Praze vůbec poprvé koncertoval Elton John, o tři roky později tu Michail Gorbačov představil českým soudruhům myšlenku perestrojky a se stejnými soudruhy zde dva roky poté vyjednávali členové Občanského fóra složení první svobodné vlády. V roce 2000 KCP hostilo výroční zasedání Mezinárodního měnového fondu a Světové banky, nedlouho potom následoval summit NATO. V roce 2009 zde poprvé zasedala Rada EU a letos máme tu čest hostit většinu akcí spojených s předsednictvím opět,“ shrnuje Lenka Žlebková.

### Ideální místo pro významné akce

Největší výhodou KCP, pomineme-li obrovskou kapacitu 70 sálů, salonků a jednacích místností, je jeho poloha v dosahu historického centra Prahy



Foto: archiv Prague Congress Center

s perfektní dopravní obslužností. Účastníci akcí oceňují úchvatný panoramatický výhled z terasy nebo přímo z foyer na zapadající slunce nad Pražským hradem. Díky tomu, že součástí KCP je také přilehlý hotel Holiday Inn, mají kongresoví delegáti veškerý potřebný servis na jednom místě. Důležitou součástí každé významné akce je samozřejmě zajištění kvalitního občerstvení. I v tomto ohledu má KCP výhodu, protože v budově sídlí renomovaná cateringová společnost Zátíší Catering Group, která je synonymem nejvyššího gastronomického standardu.

### Předsednictví s ohledem na udržitelnost

„S pořádáním významných akcí máme bohaté zkušenosti. Náš tým už přesně ví, co je potřeba, aby splnil veškeré požadavky klienta, ať se jedná o hlavu státu, vědce, či vrcholového manažera. Víme, co vyžadují čeští klienti stejně jako ti mezinárodní. Špičkový servis je u nás samozřejmostí,“ vysvětluje Lenka Žlebková. Mottem českého předsednictví je „Evropa jako úkol: Přehodnotit, obnovit, posílit“. S tím úzce souvisí téma udržitelnosti, které začíná

prostupovat do všech lidských činností. V KCP toto téma dlouhodobě rezonuje. „Kongresové centrum Praha si vždycky udržovalo svou jedinečnost, ale svět už dnes žádá víc. Proto neustále inovujeme a zavádíme nové technologie nebo např. řešení pro hybridní kongresy. V posledních letech se zaměřujeme na pořádání ekologicky udržitelných akcí a je dobře, že organizátoři na tento koncept slyší,“ dodává Lenka Žlebková.

Hlavní podmínkou udržitelných akcí je zajištění dostupnosti místa veřejnou dopravou, nejlépe metrem. Udržitelnost v dopravě podpořil i nedávno otevřený veřejný dobíjecí hub pro elektromobily přímo před KCP. Udržitelnost se odráží i v samotné organizaci akcí včetně používání recyklovatelných materiálů, nahrazení papírového značení digitálním a minimalizace odpadu u cateringu. Zbytky nebo přebytky potravin poskytují Zátíší Catering Group do komunitních lednic nebo je předává neziskovým organizacím, které je odvezou potřebným. ■

SARAH SCHNEIDEROVÁ